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1.         CZĘŚĆ OGÓLNA 

 

1.1. NAZWA ZAMÓWIENIA  

 

            NAZWA  ZADANIA :     ROZBIÓRKA  BUDYNKU  ZAPLECZA  SPORTOWEGO   
                                                       LKS  ORŁOWIANKA  NA  DZIAŁCE  Nr  146  W   
                                                       MIEJSCOWOŚCI  ORŁOWO   GMINA  INOWROCŁAW 
 
 

 NAZWA  OBIEKTU :     BUDYNEK    ZAPLECZA  SPORTOWEGO   

                                              
            ADRES  OBIEKTU:         ORŁOWO  DZIALKA  Nr 146 
  
            INWESTOR:                      GMINA   INOWROCLAW 
 
 

1.2.     PRZEDMIOT I ZAKRES ROBÓT  

 

          Szczegółowy  zakres  obejmuje  roboty  wg  klasyfikacji  cvp 
 
          45110000-1   Roboty  w  zakresie  burzenia  i  rozbiórki  obiektów  budowlanych 
 
 
1.3.    PRZEKAZANIE PLACU BUDOWY 

Zamawiający przekaże Wykonawcy front  robót  na zasadach i w terminie określonym w umowie o 
wykonanie robót. Zaopatrzenie  w  wodę  wykonawca  wykona  we  własnym  zakresie.  Wykonawca  
zabezpieczy   ubikację  przewoźną. 
 

 
1.4.    ZABEZPIECZENIE  TERENU  BUDOWY  NA  CZAS  ROBÓT 
 

     Wykonawca jest zobowiązany do zabezpieczenia przed uszkodzeniem  obiektów  nieobjętych  
robotami,  wszelkich  instalacji i urządzeń na terenie prowadzonych robót , a w przypadku  ich 
uszkodzenia  w trybie natychmiastowym powiadomi inspektora nadzoru, właściciela instalacji i 
urządzeń         

 
1.5.    WYMAGANIA DOTYCZĄCE OCHRONY ŚRODOWISKA 
 

     Wykonawca zobowiązuje się do stosowania przepisów i normatywów z zakresu ochrony środowiska 
na placu budowy i poza jej terenem. Wykonawca będzie unikał szkodliwych działań, szczególnie w 
zakresie zanieczyszczeń powietrza, wód gruntowych, nadmiernego hałasu i innych szkodliwych dla 
środowiska i otoczenia czynników powodowanych działalnością przy wykonywaniu robót 
budowlanych. 
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1.6.   WYMAGANIA BEZPIECZEŃSTWA PRACY I OCHRONA PRZECIWPOŻAROWA  
 
          Przed  rozpoczęciem  robót  kierownik  rozbiórki  zawnioskuje,  a  następnie    sprawdzi,  że  ENEA   
          Inowrocław   odcięła  dostawę  energii  elektrycznej  i  fakt  ten  odnotuje  w   dzienniku  rozbiórki. 
 

     Wykonawca jest zobowiązany wykluczyć pracę robotników  w warunkach niebezpiecznych, 
szkodliwych dla zdrowia i nie spełniających odpowiednich warunków sanitarnych. Wykonawca 
dostarczy na budowę wyposażenie konieczne dla zapewnienia bezpieczeństwa, a także zapewni 
wyposażenie w urządzenia socjalne oraz odzież ochronną wymaganą dla personelu zatrudnionego na 
placu budowy. Kierownik rozbiórki  jest zobowiązany  do  opracowania  „ Planu  bezpieczeństwa  i  
ochrony  zdrowia”  ( planu bioz ) zgodnie z rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 23 
czerwca 2003 r. w sprawie informacji dotyczącej bezpieczeństwa i ochrony zdrowia oraz planu  
bezpieczeństwa i ochrony zdrowia (Dz.U.Nr 120, poz.1126), uwzględniając wymagania określone w 
rozporządzeniach: Ministra Infrastruktury z dnia 6 lutego 2003 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny 
pracy podczas wykonywania robót budowlanych (Dz.U.Nr 47, poz. 401) oraz Ministra Pracy i Polityki 
Socjalnej z dnia 26 września 1997 r. w sprawie ogólnych przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy 
(Dz.U.Nr 169, poz 1650).  

  
 
1.7.     NAZWY I KODY: GRUP ROBÓT, KLAS ROBÓT I KATEGORII ROBÓT 
         
           45110000-1   Roboty  w  zakresie  burzenia  i  rozbiórki  obiektów  budowlanych 
 
1.8.    OKREŚLENIA PODSTAWOWE 
 

     Dokumentacja projektowa – służąca do opisu przedmiotu zamówienia na wykonanie robót 
budowlanych, dla których jest wymagane pozwolenie na budowę; 

     Dokumentacja powykonawcza budowy – składa się z dokumentacji budowy z naniesionymi 
zmianami w projekcie budowlanym i wykonawczym, dokonywanymi w trakcie wykonywania robót, a 
także geodezyjnej dokumentacji powykonawczej i innych dokumentów;  

     Grupy, klasy, kategorie robót – grupy, klasy, kategorie określone w rozporządzeniu nr 2195/2002 z 
dnia 5 listopada 2002 r. w sprawie Wspólnego Słownika Zamówień (CPV); 

     Przedmiar robót – zestawienie przewidzianych do wykonania robót podstawowych w kolejności 
technologicznej ich wykonania, ze szczegółowym opisem lub wskazaniem podstaw ustalających 
szczegółowy opis z wyliczeniem i zestawieniem ilości jednostek przedmiarowych robót 
podstawowych; 

 
 
4.   WYMAGANIA DOTYCZĄCE  ŚRODKÓW TRANSPORTU 
 
     Wykonawca jest zobowiązany do stosowania tylko takich środków transportu, które nie wpłyną 

niekorzystnie na stan i jakość transportowanych materiałów.  
 
 
5.  LIKWIDACJA PLACU BUDOWY 
 
     Wykonawca jest zobowiązany do likwidacji placu budowy i pełnego uporządkowania terenu wokół  
     budowy.  
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7.      OGÓLNE  ZASADY  WYKONYWANIA  ROBÓT 
 
     Wykonawca jest odpowiedzialny za prowadzenie   robót  zgodnie z Umowa,  warunkami  pozwolenia 
     na   budowę  i  Polskimi  Normami.   Wykonawca jest odpowiedzialny  za jakość  zastosowanych   
     materiałów   wykonywanych  robót, za ich  zgodność  z  dokumentacją  projektową.   Wykonawca    
     ponosi    odpowiedzialność   za   dokładne  wytyczenie  w  planie  i  wyznaczenie  wysokości   
     wszystkich  elementów  robót  zgodnie  z  wymiarami  i  rzędnymi  określonymi  w  dokumentacji         
     projektowej.  Następstwa  jakiegokolwiek  błędu  spowodowanego  przez  Wykonawcę  w   wytyczeniu   
     i  wyznaczaniu  obiektów   zostaną,   jeżeli  wymagać   tego  będzie   odbierający  poprawione  zostaną   
     przez   Wykonawcę  na  własny  koszt.   
     Dokumentacja projektowa  oraz dodatkowe dokumenty przekazane Wykonawcy przez  Inspektora    
     Nadzoru  stanowią  załączniki  do  umowy, a  wymagania  wyszczególnione  w  choćby jednym z nich są 
     obowiązujące  dla  Wykonawcy  tak, jakby  zawarte  były  w  całej  dokumentacji. W  przypadku rozbież- 
     ności   w  ustaleniach  poszczególnych  dokumentów  obowiązuje  kolejność  ich  ważności   wymieniona      
     w „Ogólnych warunkach umowy".  Wykonawca  nie  może  wykorzystywać  błędów  lub  opuszczeń   w       
     dokumentach  kontraktowych,  a  o  ich  wykryciu  winien  natychmiast  powiadomić Inspektora nadzoru,  
     który dokona odpowiednich  zmian i poprawek.  W  przypadku  stwierdzenia  ewentualnych rozbieżności      
     podane  na  rysunku  wielkości  liczbowe  wymiarów  są  ważniejsze  od  odczytu  ze  skali  rysunków. 
     Wykonawca  zobowiązany  jest  znać  wszelkie  przepisy  wydane  przez  organy  administracji  państwo- 
     wej  i  samorządowej,  które  są  w  jakikolwiek  sposób  związane  z  robotami  i  będzie  w  pełni odpo-  
     wiedzialny  za przestrzeganie tych praw, przepisów i wytycznych podczas  prowadzenia robót  w  tym:    
     rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 6 lutego 2003 r. w  sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy    
     podczas wykonywania robót budowlanych (Dz.U. z dn. 19.03.2003 r. Nr 47, póz. 401). 
 
 
8    ZABEZPIECZENIE TERENU BUDOWY 
 
      Wykonawca  jest  zobowiązany  do zabezpieczenia  pomieszczeń  przez  cały  okres trwania  realizacji  
      budowy,  aż   do  zakończenia  i  odbioru   końcowego   robót.  Wykonawca  dostarczy,  zainstaluje  i  
      będzie  utrzymywać   tymczasowe  urządzenia  zabezpieczające  plac  budowy.   Koszt   zabezpieczenia 
      pomieszczeń  nie  podlega  odrębnej   zapłacie  i   należy  go  uwzględniać  w  kosztach  pośrednich. 
      Wykonawca  ma  obowiązek  znać  i  stosować  w  czasie  prowadzenia  robót  wszelkie  przepisy  doty-    
      czące  ochrony  środowiska  naturalnego. W okresie trwania  budowy  i  wykańczania  robót Wykonawca     
      będzie: 
      a) utrzymywać  plac  budowy  w  stanie  zabezpieczonym  przed  dostępem   osób   trzecich 
      b) podejmować  wszelkie  uzasadnione  kroki  mające  na  celu  stosowanie się  do przepisów  i  norm 
          dotyczących  ochrony  środowiska   
      c) przestrzegać  przepisy  ochrony  przeciwpożarowej  i  przeciwdziałać  możliwości  powstania   pożaru. 
      d) ponosić  odpowiedzialność  za   wszelkie  straty  spowodowane  przez  personel  Wykonawcy 
 
 
9.    ODBIÓR  KOŃCOWY 
 
      Odbiór   końcowy   robót   należy   przeprowadzać   po  ich   zakończeniu  i  powinien  być  dokonywany   
      na  podstawie  dokumentacji   projektowej   i   protokołów  z  odbiorów  częściowych.  W razie   
      wątpliwości    odbierającego  w  trakcie  odbioru   końcowego  może  on  nakazać   przeprowadzenie   
      dodatkowych  badań. 
      Roboty  uznane  przy  odbiorze  za  niezgodne  z   projektem,   wytycznymi  czy  normami  należy   
      poprawić   w  ustalonym   podczas  odbioru  terminie.  
 
 


